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FACHHOCHSCHULE DER WIRTSCHAFT
STAATLICH ANERKANNT

Dipl.-Math. J. M. Antweiler

Losung zu Folgen, Reihen und Grenzwerte
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a) Geometrische Folge mit g, _2 und g==
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Allgemeine Formel zur Lésung des Problems:
a,=a,+n-1)-d mit
n = Anzahl der Jahre, a, = Anfangswert, d = jahrlicher Zuwachs,
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a) Mitn=7, a, =200 und d = 50 folgt:
a, =200 +6-50 =500, s7:L—£5(X)-7:2.450
b) a, =200+9-50=650.
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9.

a)8-2=l=8.31=248;

— (L |
b)4-_1—(i_8 (1-g5)=8-8=8=177.
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8.2 Grenzwerte von Folgen
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a) lim 221 (2+%)=2+ lim £ =2

b) Die Folge ist divergent.
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b) lim (3—§-) =3 - lim -3—=3-0=3 :
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Richtig: b), d) .
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8.3 Grenzwerte von Reihen

1.

Anfangsglied: a =3 -5- 3 =3 ;9=31;5=2%
i— 1 i :
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Z(l"“)n_ ;0<a<l.
n=0 (1_)
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a) divergent ; b) 1: T = %
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Richtig: b) .
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x i— X i+1 ,
='223(§) 2+_226(%)+ . =1 =1
| 1=

a1=3(3)*=3.3=243; ay=6(})7 =6-4=24;

243 24 729

S = T + T = +32=364,5+32=396,5 .
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8.4.1 a)a=5,q=%,5=12-5-, b)a:6,q=%,5=8
842 a) a=12-1=3,9=3,5=4;
b) a=(3)"1=49=55=73;
c) a=20- ( Y =%y =35=1
d) a—-( y"1=12, Z%,S"—'ll,
e) a=(1)"*=81,9g=3,5=1215
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